[Autres informations: https://rlp.museum-digital.de/object/66843 vom 17/07/2024]

Objet: Gedenktafel Christian Mehlis,

1924

Musée: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Foto - Sammlung Adolf Krapp,

Foto - Person

Numéro d'inventaire:

DK00-761a

Description

Abbildung:

Prof. Dr. Christian Mehlis, Gedenktafel am Nollen in Neustadt / Weinstr. unterhalb des Römerweges in der Axtwurf-Anlage.

Über Herrn Mehlis 3 Seiten Kommentar auf Drachenfels Briefpapier von H. Adolf Krapp

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 7: Mehlis

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Données de base

Matériau/Technique: Papier * Fotografie

Dimensions:

Événements

Enregistré quand 1924

qui

où Neustadt an der Weinstraße

[Référence quand

géographique]

qui

où Bad Dürkheim

[Référence

quand

personneorganisme]

qui Adolf Krapp (1918-2009)

où

Mots-clés

- Histoire locale
- Historien
- Photographie
- Plaque commémorative
- Sammlung

Documentation

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim